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1. Bigomo, wo b’ + % =1 iab = 3. 3Hangitb

3HayYeHHA BUpasy a + 2b.
(OA) 2, a6o -2 (OB) 3, a6o -3

(OB) 4, a6o -4 On) 1

2. CKinbku KopeHiB Ma€ piBHAHHA X' - X + % =07?

(OA) nga (OB) Tpu

OB) YyoTmpu OF) He Mae KopeHiB

3.Hexan a’+b’+c>=261i ab - ac - bc = -11. 3HangiTb
3Ha4yeHHA BUpasya+b -c.

(OA) 4, a6o -4 OB) 1
Os) 13 Or) 2 a6o -2

4. BKaxiTb BUpa3s, KpaTHMi 7 npu byab-AKomy
HaTypanbHOMYy n.

OA)9" +5"-2
(OB)8" +15"-2

(OB)15"+13
Qn) 217+ 42

5. CnpocrTiTb Bupas:

1 1 1
@-1@-3) (@-3)@-5  (@-5@-7

3 1
OA @ O8) Groa-1)
OB) 1;

3@-1@-7)

1
ON a3E-y

6. Tpn KyTn ONyKNOro MHOroKyTHUKa Npsimi, a iHwi —
no 150°. CKinbkn BepLMH Ma€ Lel MHOrOKYTHUK?

OA)s OB)6 OB)7 On 8

. 1 _1.1
7.Y4ucna a, b, ¢ - Taki, Wwo a+b+c_a ' b?t

ol=

3HangiTb 3Ha4YeHHA BUpasy Tib ro”
OA) a°bc®
O8) 75w
SCERRRE!

3 3 3
Orn &Xp e ;323(; a

8. B onyknomy MHOrokyTHuKy 152 piaroHani.
3HangiTb cymy KyTiB LilbOro MHOrOKyTHMKa.

Oay7200 Os)1036° (OB)2070°  (Or) 3060°

3a+b
a+b

QOr) ab

@a-by (_a ., _a |
a (a-b)  b*-a’|

OB) 1 OB)3

9. O6uucnuTum:

Oayo

10. BusHauTe, CKifibKM CTOPiH Ma€ MHOTOKYTHUK,
y AAKOTrO BCi KyTu piBHi i BHYTPiLIHIA KyT Yy 8
pasiB GinbwNK Big 30BHILHLOTO.

On 15

Oay3 Opb)s OB) 12

2
a_a

a+1

|+

11. CnpocrTiTb Bupas:

a+1

Oma  Ost1 Opa Oni

12. Mnowa Tpaneuii AopiBHIoE 48 oM’, a BUCOTa —
6 Am i ogHa 3 ocHoB — 4 oM. 3HanAiTb Apyry
OCHOBY Tpaneuii.

(OA)6 am

(OB) 12 am

(OB) 8 am
Or) 16 am

13. YoBeH npouwoB 6 KM NpoTu Tedii pivukn i 12 km
3a Teyi€lo, BUTPATUBLLU Ha BeCb LWINAX 2 roa.
3HanAiTb WBUAKICTb YOBHA B CTOAYIN BOAi, AKLWO
WBMAKICTb Teuil piukn — 3 km/rog.

OA) 5 km/roa OE) 7 xm/roa
(OB) 9 km/rog On) 11 kwirog

14. NMepneHaUKYNApP, NPOBeAEHNIN 3 BEPLUMHN TYMNOro
KyTa pomb6a, AinuTb CTOPOHY Ha Bigpi3ku
3aBAOBXKMU 7 cM i 8 cM, paxyloum Big BepLUMHU
Tynoro Kyta. 3HanaiTb nnowy pomo6a.

(OA) 178 cm? (OB) 240v2 c™?
(OB) 302 cm? Or) 120v8 cm?
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15. MNpwu sxomy 3Ha4YeHHi NnapameTpa a piBHAHHA
(x-a)(x-2a+1) _ X-a _
— —OTa—x_1 =0 6yayTb
piBHOCUIIBHUMU?
On)2
OB) cos0°

OB) -2
On 1

16. PizaHuUA OoCHOB NPsIMOKYTHOI Tpaneuil JopiBHIOE
6 cm, a MeHwIa ocHOBa AopiBHIOE 12 cM. 3HanAiTb
nnoLly Tpaneuii, AKWO MeHLWa giaroHanb
€ GiceKkTpUCOIO NPSAAMOro KyTa.

OA) 82w’ (OB) 130 cM?
(OB) 148 cm® Or) 180 cm®

17. 3HanaiTb yHKUit0 f, AKa 3aA0BOSNIbHAE YMOBI
2
3f(x) + 2f(-x) = -

OAa) ¥
Os)1

Or)-2
2
On “x+3

18. CKiNnbKu NoTpibHO B3ATKM NNUT KBagpaTHOI
¢opmu 3 giaroHanno 0,5 M, WOO6 NOKPUTU HUMMU
aBip nnoweto 200 Mm%

(OA) 100 wr
(OB) 600 wr

(OB) 300 wr
Or) 800 wr

19. Mpun AKNX 3HAYEHHAX NapamMeTpa a PO3B'A3KOM
a-7¢xga
x<3

AKOro AOpiBHIOE 47

OAayo OB)-3

cucTemm [ , € BiApi3oK, [OBXWHA

(OB)-6 One

20. Mpu sskomy 3Ha4YeHHi NnapameTpa a piBHAHHA
2x - |x] + |x - 1] = a ma€e 6e3ni4 KopeHiB?

OAya=0

OB) Hema Takoro 3Ha4YeHHsi
OB)a=1

Orya=-2

21. HeobxigHO po361TH Yy ABOpi TPU OQHAKOBI
KNyMOu, KOXKHa 3 IKux mae opmy
PiBHOCTOPOHHLOIO TPUKYTHUKA. BucoTa koxHoro
TPUKYTHUKa A0piBHIOE 3 M. AKy nnowy 3anmyTb

ui Knymou?
OA) 27 w? (OB) 27v3 m*
OB) 27v2 w? Or) 35v3 m?

22. CTOpoOHM naparnenorpama gOpPiBHIOKTbL 9 cM
i 15 cm, a BMcoTa, npoBeaeHa Ao GinbLoi
CTOPOHU, fopiBHIOE 3 cM. 3HaNAITL APYry BUCOTY

napanenorpama.
OB) 2cm OF) 6 cm

OA) 4 cm OB) 5cm

23. NMpun AKMX 3Ha4YeHHA NapamMeTpa a HepiBHICTb
ax’ - (2a - 1)x + a + 1 < 0 cnpaBeanuBa Npm BCix
3HaYeHHAX x?

OAya=0
OB)a=-
OB) He iCHye Takoro 3Ha4eHHs

Ona=1

24. Bucorta pomba popiBHIo€e 12 cMm, a ogHa 3 noro
piaroHanen 15 cM. 3HanAaiTb nnowy pomo6a.

(OA) 100 cm? (OB) 120 cm?
(OB) 145 cm? Or) 150 cm?

v = H .x+4 x-4 - X+8 x-8
25. Po3B'AaXiTb piBHAHHA: x-1 7 7x+1 x-2 ' x+2
Oa)-25 Op)-15  OB)275  (Ono

26. NMNnowa kBagpaTa, no6yaoBaHOro Ha O 4HOMY
3 KaTeTiB NPSAMOKYTHOIro TPMKYTHUKA, AOPIBHIOE
36 cM’, a cyma nnowy KBagparis, No6yAoBaHUX Ha
Apyromy KareTi i rinoTeHysi, gopisHioe 164 cm’.
3HanaiTb nepuMeTp TPUKYTHUKA.

(OA) 16 cm (OB) 20 cm
OB) 24 cm OF) 32 cm

27. fiaroHanb piBHOGIYHOI Tpaneuii
nepneHAUKynsipHa Ao 6i4YHOI CTOpPOHM Ta
BigHOCUTbLCSA [0 Hei, K 4:3. Binbla ocHoBa
Tpaneduii gopiBHoe 50 cm. 3HanAaiTb cepenHio
niHilo Tpaneuii.

(OA)scm
(OB) 24 cwm

(OB) 16 cm
Or) 32.cm

28. flk Ha3MBa€eTbCA NPAMOKYTHUNA TPUKYTHUK
3 kaTetamu 3 i 4 i rinoTeHy3010 57

OA) €rMNeTCbKUN OE) apabcbkui
QB) Knacu4Huim QF) CTaHOapTHWUNA

29. CTOpPOHM TPUKYTHUKA JOPiIBHIOKTbL 11 cm, 15 cm
i 16 cm. 3HanaiTb Npoekuii HanoGinbLWOI Ta
HaMMeHLWOoi CTOPIH TPMKYTHUKA Ha cepeaHio
CTOpPOHY.

(OA)2cmi6em (OB)3cmi12cem

(OB)4cmi11cm On s5cmi9cm
30. Po3B'AXiTb PiBHAHHA:
2x + 3x -7
x-2x+5 x’+2x+5 8

OA) -1
OB) 1;5

OB)-2;3
On) -1; -4
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